

Sehr geehrte Kundin, sehr geehrter Kunde,

vielen Dank für den Kauf dieses außergewöhnlichen Punching-Balls. Bauen Sie Frust ab oder trainieren Sie spielerisch Kraft und Ausdauer. Der Punching-Ball belohnt Treffer mit Soundeffekten und spornt Sie so zu Höchstleistungen an. Bitte lesen Sie diese Bedienungsanleitung und befolgen Sie die darin aufgeführten Hinweise und Tipps, damit Sie lange Spaß mit Ihrem neuen Punching-Ball haben.

Lieferumfang

- Punching-Ball
- Bedienungsanleitung
- Sie benötigen zusätzlich: 3 Knopfzellen des Typs LR-44

Aufbau

• Den Punching-Ball aufblasen

Der Punching-Ball verfügt über ein Sicherheits-/Luftventil, so dass auch bei geöffnetem Ventil keine Luft aus dem Ball gelangen kann. Das Ventil befindet sich an der Rückseite. Befüllen Sie den Ball mit einer Ballpumpe und pumpen Sie ihn nicht zu prall auf. Füllen Sie dann Wasser in das Wasserventil, welches sich auf der Unterseite befindet. Hiermit wird Gewicht erzeugt.

Nun kann der Punching-Ball an der Schlaufe aufgehängt werden.



HINWEIS:

Blasen Sie den Punching-Ball nicht mit dem Mund auf.

• Batteriewechsel

Lassen Sie etwa die Hälfte der Luft aus dem Punching-Ball. Drücken Sie dann das Batteriefach aus der Rückseite hinaus und schrauben es auf. Legen Sie drei Knopfzellen des Typs LR-44 ein. Achten Sie dabei auf den Hinweis zur Polarität am Boden des Batteriefachs. Schließen Sie das Batteriefach wieder und schieben es zurück in den Ball.

Verwendung

Befüllen Sie den Ball entsprechend mit Luft und Wasser. Hängen Sie den Ball an einem dafür geeigneten Platz auf. Versuchen Sie, gekennzeichneten Knöpfe zu treffen. Jeder Treffer wird mit einem Geräusch quittiert.

Sicherheitshinweise & Gewährleistung

- Diese Bedienungsanleitung dient dazu, Sie mit der Funktionsweise dieses Produktes vertraut zu machen. Bewahren Sie diese Anleitung daher stets gut auf, damit Sie jederzeit darauf zugreifen können.
- Sie erhalten bei Kauf dieses Produktes zwei Jahre Gewährleistung auf Defekt bei sachgemäßem Gebrauch. Bitte beachten Sie auch die allgemeinen Geschäftsbedingungen!
- Bitte verwenden Sie das Produkt nur in seiner bestimmungsgemäßen Art und Weise. Eine anderweitige Verwendung führt eventuell zu Beschädigungen am Produkt oder in der Umgebung des Produktes.
- Ein Umbauen oder Verändern des Produktes beeinträchtigt die Produktsicherheit. Achtung Verletzungsgefahr!
- Halten Sie das Produkt fern von extremer Hitze.
- Tauchen Sie das Produkt niemals in Wasser oder andere Flüssigkeiten.



ACHTUNG

Es wird keine Haftung für Folgeschäden übernommen. Technische Änderungen und Irrtümer vorbehalten!

Wichtige Hinweise zu Batterien und deren Entsorgung

Batterien gehören NICHT in den Hausmüll. Als Verbraucher sind Sie gesetzlich verpflichtet, gebrauchte Batterien zur fachgerechten Entsorgung zurückzugeben. Sie können Ihre Batterien bei den öffentlichen Sammelstellen in Ihrer Gemeinde abgeben oder überall dort, wo Batterien der gleichen Art verkauft werden.

- Akkus haben eine niedrigere Ausgangsspannung als Batterien. Dies kann in manchen Fällen dazu führen, dass ein Gerät Batterien benötigt und mit Akkus nicht funktioniert.
- Batterien gehören nicht in die Hände von Kindern.
- Batterien, aus denen Flüssigkeit austritt, sind gefährlich. Berühren Sie diese nur mit geeigneten Handschuhen.
- Versuchen Sie nicht, Batterien zu öffnen und werfen Sie Batterien nicht in Feuer.
- Normale Batterien dürfen nicht wieder aufgeladen werden. Achtung Explosionsgefahr!
- Verwenden Sie immer Batterien desselben Typs zusammen und ersetzen Sie immer alle Batterien im Gerät zur selben Zeit!
- Nehmen Sie die Batterien aus dem Gerät, wenn Sie es für längere Zeit nicht benutzen.

Konformitätserklärung

Hiermit erklärt Pearl Agency GmbH, dass sich das Produkt NC-1771 in Übereinstimmung mit den grundlegenden Anforderungen der gängigen Richtlinien befindet.

PEARL-Str. 1-3
79426 Buggingen
Deutschland
04.02.2011



Die ausführliche Konformitätserklärung finden Sie unter www.pearl.de. Klicken Sie auf der linken Seite auf den Link **Support (FAQ, Treiber & Co.)**. Geben Sie anschließend im Suchfeld die Artikelnummer NC-1771 ein.

Chère cliente, cher client,

Nous vous remercions pour l'achat de cet article. Évacuez toute votre frustration ou bien travaillez votre force et votre endurance de façon ludique. Le punching-ball émet des effets sonores lorsque vous réussissez vos coups, il vous stimule ainsi pour réaliser des performances toujours meilleures. Afin d'utiliser au mieux votre nouveau produit, veuillez lire attentivement ce mode d'emploi et respecter les consignes et astuces suivantes.

Contenu

- Punching-ball
- Mode emploi
- Le boîtier de commande fonctionne avec 3 piles de type LR-44 non fournies.

Montage

• Gonfler le punching-ball

Le punching-ball dispose d'une soupape de sécurité, qui veille à ce que l'air ne sorte pas du ballon lorsqu'une valve est ouverte. La valve se trouve à l'arrière. Gonflez le ballon avec une pompe à ballon et veillez à ne pas surgonfler, pour ne pas imposer trop de pression au punching-ball. Remplissez ensuite partiellement avec de l'eau, via la valve à eau qui se trouve à la base du punching-ball. Cela permet de créer un poids pour une bonne stabilité.

Vous pouvez maintenant suspendre le punching-ball à l'aide de la bride de fixation.



NOTE :

Ne gonflez pas le punching-ball à la bouche !

• Remplacement des piles

Dégonflez le punching-ball environ de moitié. Appuyez sur le compartiment à piles, situé à l'arrière, pour le faire sortir, et dévissez-le. Insérez 3 piles de type LR-44. Respectez les consignes de polarité inscrites dans le socle du compartiment. Refermez le compartiment à piles et remettez-le bien en place dans le ballon.

Utilisation

Remplissez le ballon respectivement avec de l'air et de l'eau (comme indiqué précédemment).

Suspendez le punching-ball à un endroit approprié.

Essayez maintenant de frapper le sac de façon ciblée, aux endroits marqués par des boutons. Chaque coup réussi est validé par un bruit spécifique.

Consignes de sécurité

- Ce mode d'emploi vous permet de vous familiariser avec le fonctionnement du produit. Conservez-le afin de pouvoir le consulter en cas de besoin.
- Concernant les conditions de garantie, veuillez contacter votre revendeur. Veuillez également tenir compte des conditions générales de vente !
- Utilisez le produit uniquement comme indiqué dans ce mode d'emploi. Une mauvaise utilisation peut endommager le produit ou son environnement.
- Un démontage ou la modification du produit affecte sa sécurité. Attention, risque de blessure !
- Maintenez le produit à l'écart de la chaleur extrême.
- Ne plongez pas le produit dans l'eau ni dans aucun autre liquide.



ATTENTION

Le fabricant décline toute responsabilité en cas de dégâts dus à une mauvaise utilisation.

Sous réserve de modification et d'erreur !

Conseils importants sur les piles et leur recyclage

Les piles ne doivent PAS être jetées dans la poubelle ordinaire. La législation oblige aujourd'hui chaque consommateur à jeter les batteries usagées dans les poubelles spécialement prévues à cet effet. Vous pouvez déposer vos piles dans les déchetteries municipales et dans les lieux où elles sont vendues.

- Les accus délivrent parfois une tension plus faible que les piles alcalines. Dans la mesure du possible, utilisez l'appareil avec des piles alcalines plutôt que des accus.
- Maintenez les piles hors de portée des enfants.
- Les piles dont s'échappe du liquide sont dangereuses. Ne les manipulez pas sans gants adaptés.
- N'ouvrez pas les batteries/piles, ne les jetez pas au feu.
- Les piles normales ne sont pas rechargeables. Attention : risque d'explosion !
- N'utilisez ensemble que des piles du même type, et remplacez-les toutes en même temps !
- Ne mélangez jamais les piles alcalines avec des piles rechargeables.
- Retirez les piles de l'appareil si vous ne comptez pas l'utiliser pendant un long moment.

Déclaration de conformité

La société Pearl Agency déclare ce produit NC-1771 conforme aux directives du Parlement Européen concernant les équipements hertziens et les équipements terminaux de télécommunication.

PEARL-Str. 1-3
79426 Buggingen
Allemagne
04.02.2011



Le formulaire de conformité détaillé est disponible sur www.pearl.de. Rendez-vous dans la rubrique de notre service technique. Saisissez dans le champ de recherche la référence de l'article, NC1771.